
Referat fra Generalforsamling i Mårslet Frimærke- Mønt og Postkortklub  03. oktober 2023. 

Valg af dirigent: Foreslået og valgt: Hans G. Rasmussen. 

Bestyrelsens beretning: Bestyrelsen havde trykt en beretning, der blev uddelt før mødet. 

Beretningen blev fremlagt af formanden. Der var ingen bemærkninger til beretningen, som 

herefter blev enstemmigt vedtaget. 

Regnskabet for 2022 og 2023. Kasseren omdelte et skriftligt regnskab og herefter redegjorde 

han for klubbens indtægter og udgifter. Egenkapitalen er det seneste år faldet grundet et 

underskud på kr.- 4.735,50 til kr. 39.586,89. Der blev fremsat forskellige forslag til fremtidigt 

brug af midler. Eksempelvis: Sociale arrangementer.  Klubben har 50 års jubilæum i maj 

2024. Der blev ikke vedtaget noget, men bestyrelsen skulle se på hvilke muligheder der var. 

Kontingent: Her vedtog forsamlingen, at kontingentet skal være uændret, kr. 100,- for året 

2024. Der blev kort diskuteret, om der kunne gøres noget ved bank gebyret der nu er kr. 

1200. 

Beretning fra funktionsformændene: Jørgen Andersen, biblioteket: Der var indkøbt det nye 

AFA katalog Danmark 2023. Det fremgår på klubbens hjemmeside indholdet af biblioteket.  

Storauktioner: Bjørn Eriksen ønsker trykt auktionsoversigt til uddeling i Bellevue hallen ved 

byttedagene, gældende for samarbejdende frimærkeklubber. 

Henning Frommelt fortalte at foreningen havde 2 salgsborde, på Bellevue byttedag  22.10.23. 

Indkomne rettidige forslag: Bestyrelsen foreslog en ændring af § 12 for at imødegå den nye 

skatte- og bank lovgivning. §12 skulle ændres fra, Bestyrelsen består af en formand osv. til 

Bestyrelsen består af 3-5 medlemmer; en formand osv.      

Valg i henhold til vedtægterne: Valg af ny formand: Frank Christiansen blev genvalgt.  

Valg af bestyrelsesmedlem: Carsten Zesach blev valgt for 1 år. 

Valg af suppleant til bestyrelsen: Keld Jørgensen blev valgt for 1 år.  

Valg af revisor: Preben Madsen blev valgt for 1 år. 

Valg af revisorsuppleant: Peter Sørensen blev valgt for 1 år.  

Eventuelt.: Der var ingen bemærkninger. 

 



 

Formandens beretning v/ Frank Christiansen 

Velkommen til vores generalforsamling i 2023. Jeg er meget glad for at se det store 

fremmøde. Dette bevidner at vores klub har en berigtigelse. Det er vigtigt at vi støtter 

klubben, for når vi ser ud over landet forsvinder den ene ” frimærke / mønt klub efter den 

anden. De små klubber forsvinder og de aktive medlemmer flytter til de store klubber. Derfor 

er det vigtigt at vi støtter op om klubben: Mårslet frimærke/mønt og postkort klub der pt. har 

39 betalende medlemmer. 

En af de ting jeg gerne vil fremhæve ved Mårslet frimærke /mønt og postkort klub er den 

uformelle og kammeratlige tone vi har. Det er en af kerneværdierne for at klubben kan bestå 

fremover. 

Jeg vil derfor takke jer medlemmer og bestyrelsen for den store indsats i det forgangne år. 

Og her vil jeg gerne rose vores interne foredragsholdere som har givet os ny viden om 

forskellige områder af Østjylland. Jeg håber at det kan forsætte med mange nye foredrag der 

relaterer til jeres samler område. Det er sådan, at vi kan udvide vores viden på forskellige 

områder. Også vores fornyede tiltag med opslagstavlen hvor medlemmerne kommer med 

forskellige indslag er til stor glæde for alle. 

 Jeg vil også gerne takke bestyrelsen for deres store arbejde, som ikke altid kan ses. 

Eksempelvis at der er mulighed for at købe øl og sodavand (de kommer ikke af sig selv), eller 

at bordene er stillet op så man bare skal tænke på at sætte sig. 

Et af det områder jeg gerne vil fremhæve er vores årlige storauktion (som jeg er stor fortaler 

for). Her håber jeg, at I vil støtte med materiale til salg og selvfølgelig også gerne købe. Se 

efter hvad i har i skufferne og andre har som samlerområde og I derved kan få et salg. 

Og til sidst vores årlige tur til Fredericia, hvor alle prøver at få købt nyt til samlingen, – samt få 

en bid brød med dertilhørende historier om stort og småt. 

Nu vil jeg stoppe og ønske alle en god generalforsamling og hermed give ordet frit. 

Bestyrelsen vil svare så godt vi kan på jeres spørgsmål. 

Tak for ordet! 

 


